

FOR IMMEDIATE RELEASE

July 17, 2020

Habitat for Humanity Receives \$2,000 Donation

ARKANSAS CITY, Kan. – RCB Bank donates \$2,000 to the Arkansas City Habitat for Humanity. This money will help a family in Arkansas City achieve their dreams of owning a home.

"RCB Bank is proud to support Arkansas City Habitat for Humanity and their mission to provide safe, decent and affordable housing for those in our community," said RCB Bank Market President John Sturd.

Habitat for Humanity is a global nonprofit housing organization working in local communities across all 50 states in the U.S. and in approximately 70 countries. Habitat homeowners help build their own homes alongside volunteers and pay an affordable mortgage.



Pictured above (left to right): **Curt Freeland**, Habitat for Humanity Board President; **John Sturd**, Arkansas City market president.

RCB Bank is a community bank with locations across Oklahoma and Kansas. Founded in 1936, RCB Bank is committed to serving its communities with conservative banking practices and progressive banking products. Learn more at RCBbank.com or give us a call at 855.BANK.RCB. Member FDIC, Equal Housing Lender, NMLS #798151.